

2 1 от ИЮЛЯ 1957.

Краснодар

Газета №

В дни гастролей

В течение трех недель на Кубани с большим успехом гастролитрует Сталинский государственный театр оперы и балета. За это время краснодарцы просмотрели 20 спектаклей. Среди них «Евгений Онегин» и «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, «Жизель» А. Адана, «Травиата» Дж. Верди, «Кармен» Ж. Бизе, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, «Баядерка» Л. Минкуса, «Запорожец за Дунаем» С. Гулак-Артемовского и другие.

За время гастролей артисты театра выступили с несколькими концертами перед рабочими и служащими завода электроизмерительных приборов и завода имени Седина, показали спектакль «Запорожец за Дунаем» колхозникам Усть-Лабинского района.

В ближайшее время краснодарские зрители увидят еще несколько новых спектаклей театра.



НА СНИМКЕ: артистка А. В. Гусева в роли Чио-Чио-Сан и артист Н. Ф. Кучма в роли Пинкертон в сценке из оперы «Чио-Чио-Сан»

Фото В. САРКИСЬЯНЦА.